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Az erkölcsök veszedelme.
Rimaszombatban az utóbbi evek alatt »1 m-

ba-mó<lra sza|K)i*o<Uak el a kávéliázak és koivs- 
11 iák — és mimlenikbon özömicl intőik a szeszes 
italokat mesés árakon Mimleniknek meg van a 
maija külön közönsége társadíilmuiik mimlen ré­
tégéből.

A kimérő helyiségek roppant nagy száma 
arról tanúskodik, hogy ilt nálunk az emberek 
rengeteg sokat isznak. Nagv haj. hogy igv van,Q C/ C • * •
<le még mig\ohh haj. hogy a nyilvános helyisé- 
gckben nemcsak szeszes italokat árulnak, liánom 
egyebet is, mórt mimleniknek meg van a maga 
csábító svrónjo. ki ezégéres mosoly kis«'*rt»tó*lm* 11 
árulja erkölcseit.

Belátjuk, hogy nagyon kellemetlen ilyen
dolgokat nyilvánosan tárgyalni, de meg kell
tennünk, hogy ez által is felhívjuk az illetékes
tényezők ügyeimét oly veszedelmes körülmények

• • • •

elhárítására, melyek városunk ifjú s jóformán 
még éretlen generatióját fenyegetik. Nem hasz­
nálunk kerülő szókat, — nyíltan kimondjuk.
h o g y  a vendéglői és korcsmái prostitutio meg­
mételyezi gyermekeinket.

• * •

Mert nincs egyetlen nyilvános helyiség se.”  * 1' •
melyben egy két (némelyikben tmgy) festett ;uvzu 
pária ne keresné kenyerét, kik minden válogatás 
nélkül igyekeznek hálójukba keríteni — még ta­
nulóinkat is.

A régi. jó puritán-erkölcsű Rimaszombat 
ilyenformán nagyon is századvégi lett., melynek% r *  c  •-
ifjúsága. — némi kivétellel. — szórakozásaiban, 
időtöltésében napról-napra világ polgáriasaid) szint 
ölt magára s ezzel együtt mindig kevesbbül 
azoknak száma, kik az ősi tiszta erkölcsöket 
tiszteletben tartják.

Régi dolog, hogy a műveltség az erkölcsök- 
kel nem jár karöltve: bebizonyította ezt a múlt. 
s igazolja a jelenkor gondolkozásmódja. Be azt 
már semmiféle pliilosophiai gondolkozás nem
fogja bebizonvitani, hogy a magasabb czivilisatió
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szempontjából egy oly kis városnak, mint Rima-
szüksége volna azokra a személyekre.

* .

T A R C Z A

kik kora érettségre törekvő iíjainkat az erkölcsi 
biinők örvényébe <*salógatják •

A törvény intézkedik ugyan ártól, hogy a 
vendéglői es kávéházi erkölcstelen üzelmek ele 
korlátok állíttassanak, de az üzleti csalafintaság 
sehok̂ 4(»inr.férvénvesül annyira, mint ezen a te­
lim. A prostituált nők különböző foglalkozások 
czimém, leggyakrabban « selé<!- é‘.s munkakönv- 
vükben nyernek 'Magától a törvénytől védelmet
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s ez által kivo ,,,.e magukat a rendőrorvosi lei- 
ügyelet alól.

L - •

Hogy minő veszedelmek rejlenek e körül- 
menyekben : felesleges rámutatnunk : tudja azt 
minden érett gondolkozást! polgára e valósnak 
s ezúttal nem lehet más kérdés (‘lőttünk, mint 
az. hogy mi módon lehetne az erkölcsöket fénye- 
gető veszedelmet elhárítani?

Gondoljuk meg. hogy városunkban mindkét
nemen közel ezer tanuló van. kiknek egv nagv* • * •

része vidéki A szülők bizalommal küblik ide 
gyermekeiket, hogy az élet alapvető tudományait 
elsajátítsák s nem gondolnak arra. hogy az évek 
során át tartó nevelői gondozás a minden oldal­
ról kaezérkodó csábítások következtében egy pil­
lanat, alatt semmivé lehet. Iskoláink minden ren­
delkezésük alatt álló eszközt, felhasználnak arra, 
h >gv (Viserdült gyermeke;.»k a bajoktól megóvás 
sanak. — de az alkalom szüli a tolvajt. — s
ha az iskolák e törekvésükben a szállásadók s 
különösen a rendőrség részéről támogatást nemCzj o
nyernek : maholnap odajutunk, hogy a legszigo­
rúbb büntetések, consilium abeumlik sem fognak 
elég radikálisoknak, bizonyulni.

Szerencsére c kóíjclenség még nem egészen
századvégi, de nagyon közel van ahhoz. Legyünk
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rajta, hogy a tűnő századnak nemsokára bezáruló 
kapni ne temessék el egészen a régi

O <•>1 1  k i »

K tekintetben maga a rendőrség tehet leg­
többet az által, hogy a kezébe adott hatalommal 
élve. a legszigorúbb ellenőrzést és felügyeletet 
gyakorolja mindazon személyekkel szemben, kik 
a. tisztességes foglalkozás orvé alatt erkölcstelen 
üzelmeket folytatnak.

Levél egy jó baráthoz.
Rimaszombat, 18‘.Ht május 1.

Kedves lm ni font Jhtrnabás !
Ritkán szoktam a tollat fölvenni, hogy érzelmeim­

nek és gondolataimnak kifejezést adjak, mert mint hiva­
talnok azt kötelességszenlkg kénytelen vagyok nap-nap 
mellett újaim között morzsolhatni, meg azután nehéz 
dolog is a hivatalos irálytól eltéröleg valamely költött 
vagy való históriát efléle foglalkozású embernek m e g fe ­
lelő szavakban és formában leírni.

Most azonban, midőn a türelmes hermaneezi fehér 
Ívhez leültem és régi eseményekről óhajtók megemlé­
kezni. szándékom megvalósítását könnyűvé tette azonV

körülmény, hogy még három nap elölt a Lengyel-kert-• ' *• ’ 1 I

ben barátságos poharazás közö't. idéztük és meséltük el 
egymásnak a légi gyermekkori emlékeket: apáinktól hal­
lott azon jó időket, a mikor feneketlen nagy sárlenger- 
heti. ha más módon nem, hát kolompos ökör által vont 
nagy lörsös szekérben keresték tel eg Minis vendégszerető 
házát, s a hires harmaczi Lojzi siló hegedűje mellett 
jártak napokig egylölyláhan a kopogós gömöri csárdást.

Ha visszagondolok arra a pillanatra, midőn a „dol-
na“ volgvéhen fekvő kis tahiban komlószárhól tout né-
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gyes gyeplőben hajtottam négy falusi játszópajtásomat, 
kedvesen csengnek füleimbe az öreg Rader András hé- 
1 esnek emlékezetes szavai: Hej őrlikam' Nem úgy van 
ma. mint az öreg úr idejében volt. Kimúltak már a 
zsíros idők. midőn én mint ostoros gyermek vezettem a 
Csákót meg a I ombárt, s ha a szekér elakadt a eziko- 
házi laposon, Lojzi tüstént ráhúzta „Legyűröm a süve­
gem tetejét“, a tekintetes urak pedig csak úgy nótáztak 
a magasra emelt ala.-skaival telt kulacs mellett.

— Bizony András nem tudom én hogy volt akkor,

de nem is bánóin Fonjon nekem hosszú, pattogós hal.os- 
ostort! azzal közé csaptam a négy gyermeknek, s a falu 
végéig a ezigány-sorig meg sem állottunk

— Hja! kedves barátom, akkor még gyermekek 
voltunk, s ha a négy kis liezkó jól ugrándozott, teljes 
volt örömünk és boldogságunk.

Redig a jó öregnek szóról-szóra igaza volt, mert 
csak pár év miilva is, midőn már a serdülő korba lép­
tünk, könyes szemekkel kelle meggyőződnünk, hogy az 
alaeskai s vele apáink kedve elfogyott, a hegedű elné­
mult és telváltotta a dobpergés; a jó barátokat, a vende­
geket pedig követte a végrehajtó gyakori látogatása. Ez 
volt a sors csapása, melyet nekünk is zúgolódás nélkül 
viselni kellett, s megelégedni azzal, mit jó szülőink 
tanácsképen örök részül adlak : „tanuljatok, munkálkod­
jatok s meg fogtok élni a jég bálán is!“

Meg is fogadtuk a tanácsot szórul-szóra. habár 
fájdalmas volt a kedves szülék >zerefő karjai közül, a 
családi háztol megválni. — s/.éjjel mentünk a szél rózsa 
minden irányában jövémk érdekében tanulni, ismereteket 
szerezni

Nem egv két ev előtt történlek ez**k, mint jól fogsz 
te is reá visszaemlékezni, de élénken él emlékemben 
még most is. midőn a Nagyapámtól öröklött ollós zseb­
késsel met szegetted nekem nagv örömemre a különféle 
papír-alakokat : — fájdalmasan gondolok arra a perezre 
is, midőn a diák kis zöld ládát feltették a kocsiba, s 
iitánnad vittek a rimaszombati gymnasiiimha te pedig, 
ki ekkoi már meghál ál koztál a diákélettel és az őre«* 
Pereez bácsi kosztpival, telki a jezáros czigaretlával béki
tettél meg és vezettél he a tanulmányok ismerettárába.

,

Ezek voltak az arany idők kedves jó barát, s talán 
az a sok pozsgó pacsi, melyet a néma nád-vesszővel 
osztogattak akkori professoraink. öntötték Híjaidba a nagv 
művészetet, hogy hálaképen egy-egy szoborral örökítsd 
meg emléküket?

Nem sokáig lehettünk együtt vármegyénkben, mert 
téged is. meg engem is megsecundáztak, pedig én úgy

!

Közéletünk egyik munkás, jelentékeny szerepre hi­
vatott oszlopa dőlt ki sorainkból, s a hetek, hónapok 
óta ismételten hallatszott, híresztelés megvalósult : Meny-n j
nvev Kálmán ügyvéd múlt hó 27-ikén f>.”> éves korában 
hosszas szenvedés után meghalt.

Régi polgári-saladból származott, s tanulmányait 
kitűnő eredmeiiynyel végezte, s mint komoly, törekvő 
liatal embernek szép jövőt jósoltak. Es ő haladt is a 
maga utján türhetlon, erős akarattal, becsületes — Iá 
radsagot nem ismerő munkával. Mindig kerülte a fel- 
tfinest, inkább csendes, zárkózott természetű volt, de 
társas körökben kellemesen szórakozott s okos, sokszor 
ötletes megjegyzéseivel megkedveltette magát. Egyenes, 
nyílt természetű volt, s igazságszeretete, magyarosJ  7 P  P  7 “ «/

őszintesége becsülésre méltó, előnyös tulajdonsága volt.
A közügvek iránt mindig melegen érdeklődött, sC_7 %, C  C

különösen a városi képviselő-testületben •— mint virilis 
tag — tevékeuy szerepet vitt. Legutóbb is a városi 
költségvetés tárgyalásánál több Ízben szólalt fel, s bár 
Csaknem egyedül maga képezte az úgynevezett ellenzé­
ket, görcsösen ragaszkodott indítványaihoz. Már akkor 
megrendült erős szervezete, s a mutatkozó vesebaj tü­
netei mindinkább előtérbe léptek. Mar január végén 
gyakran panaszkodott rosszullétröl s február o-ikán gör­
csös uraemikus rohamok jöttek rá; ez időtől kezdve 
csak erős szervezetének és annak az odaadó, önfeláldozó 
ápolásnak, — mellyel családja gondozta — lehetett tu­
lajdonítani, hogy a katasztrófát egyelőre el lehetett ha-
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ntani. »Sajnos, javulása csak látszólagos volt, s múlt 
pénteken reggel, a beállott tüdővizenyő következtében 
kiszenvedett,

Betegsége alatt is folyton érdeklődött a közügyek 
iránt, s lapunkat hűségesen olvasta; halála napján is 
délelőtt meg lapunk utolsó számat nézegette.

A gömörmegvei nép- és iparhanknak igazgatósági 
tagja és ügyésze voll ; a függetlenségi pártnak oszlopos 
tagja és elnöke, a megyei törvényhatóság és a városi 
képviselő-testület tagja volt.

Halála bár épen nem jött váratlanul, a kedélyeket 
mélyen lehangolta s a megyeházán, városházán és a 
kaszinó helyiségen kitűzték a gyászlobogot. Ravatalára a 
tüggetlen>egi párt, az ügyvédi kar. a gömörmegvei nép­
es iparbank koszorút helyezett.

I emelése múlt szombaton impozáns részvét mellett 
ment végbe; a koporsó mellett a súlyos csapástól meg­
tört özvegy, szerető testvér, hat árván maradt bánatos 
gyermek es kiterjedt rokonság zokogva siratta az élte 
deleli kiszenvedett családfőt.

A temetesi szertartáson, melven városunk előkelő-
A

megtanultam harangozni, hogy a notre-damei toronyőrnek 
is díszére vallott volna e haladás.

Mentünk megint, ki keletre, ki nyugatra, jobb ha­
zába, s nagy soká nem halottam én semmit, sem rólad, 
sem többi társunkról.

Mig a ‘JO es évek elején jó Károly bátyáin azzal 
örvendeztetett meg- Tudja e Pista öcsém, hogy a Barna 
gyermek hires >zobrász lett, emlékszik e reá, mikor azt 
mondottam neki: Majd meglátod tiam, te még hires 
ember is lehetsz.f

hs íme igy teljesedett a jövendölés, a harmaczi 
pajk os kis tin. le lke vanya sugallatát követte, nevének 
meglelelöUg el lopta,  • • 11• • >te az alkotás művészetét, a szob­
rászától s ma mar lányos tehetsége, munkája dicséri a 
család, a rokonság büszkeségét.

Mi pedig örömmel üdvözöljük nagy tehetségedet, 
kik pajtásaid és iskolatársaid voltunk, és azt kérdjük tő­
led. honnan merítetted azt a nagy művészetet ? Talán
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őseid szelleme, kik éles karddal védelmezték a Pogány-
> %/

var II as csúcsát a rabló csehek ellen, — adták kezedbe a 
biztos vésőt ? vagy jó tanácsadóid ösztönözlek e pályára 
lépni és alkotni? avagy u hagyomány, történelem sugalla- 
Iának tulajdonítható be törekvés d, vagy végre az ősök 
iránti kegyelet és emlékezet szikrája gyújtotta fel keb­
ledben a művészet lobbanókeny tüzet? Nem tudod, de 
mi sem tudtuk! Születtél, megszállott az ihlet vágyaid­
nak es érzelmeidnek szolgálatába léptél, ez tett nagvgva 
és híressé.

Az emelkedés létrafogai még üresek előtted, s azon 
leifele nem fognak kortarsa^l elmellöziii, ez a mi meg­
győződésünk, reményünk ; műtermed szülöttei minden- 
leié lógják hirdetni dicsőségedet, s epedve várjuk azt az 
időt, hogy koszorús költőnk Tompa Mihály szobrának 
leleplezési ünnepélyen üdvözölhessünk vármegyénkben, 
városunkban, örömmel résztveliessünk abban a verseny- 
iiarezban, melyet Harmacz és Rimaszécs vívnak éretted.

Most, pedig, mivel mar papirosom és időm fogy, 
engedj meg, hogy emlékedbe idézzem: Berta bácsinak



ségei teljes számban me* *:jelentek s a kir. törvényszék, 
ügyészség, járásbíróság, ügyvédi kar, nép- es i parhnnk 
testületileg vett részt ; a függetlenségi párt pedig gyász- 
bavont zászló alatt jelent meg, ( zinke István ev. ref. 
lelkész mélyen megindító gyászbeszédet mondott.

A gvászesetről a család a kivetkező jelentést adta k;:
„Alulírottak úgy magok, mint a rokonság nevében 

megtört szívvel jelentik a forrón szeretett férjnek es 
atyának, após és nagyatyának, vönek és testvérnek Ifeny- 
tn/ey Kálmán köz- és váltó-ügyvéd, a (iömörmegyei nép 
és iparbank ügyésze és igazgatósági tagja és megyebi­
zottsági tagnak íólvó 18'd‘J. év április bo 27 en éjjeli 11 
órakor életének ;V»-ik, boldog házasságának 2.>-ik evebeii 
hosszas szenvedés után történt gyász*» elhunytat — A 
boldogult hűlt tetemei folyó hó 2‘d-eii d. u. i> órakor 
fognak az ev. rét. egyház szertartásai után a helybeli 
sirkerthen örök nyugalomra helyeztetni. — Aldas es 
béke kihűlt poraira! — Rimaszombat, 18‘2'J. április lm 
28-án. — Ozv llennyey kálmánu«.» szid. Szomor Anna, 
mint felesége. IJatta Jáuosné született Ifennvey Margit,
llennvev László, llennvev Kálmán, llennyey Katinka, * * - —  ̂ ®
llennvev Dezső. llennvev liéza, mint gyermekei. Itatta 
János, mint veje. Itatta Zoltán, Itatta Margit. Itatta 
Ilonka, mint unokák. Róth Zsuzsanna, mint testvére. 
Ozv. »Szomor Károlvné, mint anyósa.-

A függetlenségi párt a következő jelentésben kö­
zölte köztiszteletben állott elnökének elhuny tá t :

„A rimaszombati 48-as függetlenségi-párt melyen 
megszomorodott szívvel jelenti: szeretett elnökének, a 
függetlenségi eszmék lelkes é> tántoríthatatlan hivenek : 
Jfenm/eij Kálmán köz- és váltó-iigvv»»*! urnák, Rima­
szombatban, 18‘J‘J. évi április hó 27-en ejjel 11 órakor 
bekövetkezett gyászos elhunytat. — A boldogultnak hült 
tetemei 1 S'J'J. április hó 2'J-en délután 2» órakor lógnak 
a rimaszombati sirkertbe örök nyugalomra helyeztetni. 
Legyen könnyű neki a föld és áldott emlékezete!*4

Felhívás a gazdaközönséghez. A Mezőhe­
gyesre, Rá tótra, Rabolnám es Kisbérre tervezett kirán- 
dulásra eddig a következő urak j»,leiitk«*zf«,k : Szontagli 
Zoltán, Osváth Dániel, Szelerzky Zoltán. Dapsv R-da, 
Ruszinkó Mihály. Samarjay János. Nagv Klemer, 
szeghy Dezső, llevessy László. — A kirándulás május 
hó végén tartatik meg, a részvétel költs«»g<* D>o forint. 
— Kz alkalommal újból felkérem a tisztelt gazdaközön- 
séget. Iiogv a kik a kiránduláson ré-ztv*nui kivannak.
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sziveske«ljeiiok ezen szándékukat a meg vei gazdasági egye­
sület titkári hivatalával május hó 8-ig közölni.

L a k n e r  L ász ló ,  titkár.

\ Tompa-szol)or.
Az a tizennégy évig tartó lelkesült munkásság,

m elv Ivei vármegyénk közönsége a nagv költő emlékező- •' » ( •’ * *
tét hirdető érezszobor iigv**t magáévá tette azáltal hog\

"  «  W1 ' *

az még ez évben, talán már az ősz elején, fölállítható 
lesz, nemsokára befejezést nyer. Vármegyénk alispánja <* 
tárgyban múlt szombaton, április 2'J-én ö>sz**hivta a hi 
zottság tagjait, kik közül az illésen megjelent » : Ih>ksny 
István, Mám Hl Dezső. Molnár József, dr I s Samu. 
lóink  Ralint. Lnlárs ( ie/ .a vmegyei íőjcgvz«». Szóim 
(jivörgv polgármester, á n m sk ó  J a k a b  főmérnök és Holló  
Rarna a szobor zseniális művésze. Kluöklő alispán «»r«»in- 
mel hozta a bizottság tudomására hogy a Tompa-szobor 
felállítására szükséges összeg (12 000 Irt), mint az évek 
hosszú során át tartó buzgó gyűjtés eia Jinénve, egviitl

• ' r  • *

van: az érezszobor is kikerült az öiiitőmfihelvlx»i s ig\• * •

nincs egyéb hátra, mint a szobor helyének megállapítása, 
a talapzat elkészítése, a szobor helyéül kijelölendő tér 
rendezése, egy szóval a felállításra es leleplezésre vonat­
kozó előmunkálatok és intézkedések megtétele.

A szobor helyére vonatkozólag a bizottság íigve- 
lembe vette mindazmi belvoket. melyek Rimasz<mibatban 
szóba jöhetnek. K kér«l»*> iránt maga a nagyközönség is
érdeklődést tanúsított : némelyek a virágok és természet

•»

dalnokának szobrát a váro-kert gvönvörü virágai közé
r w

szeretnék tenni K terv azonban elesett, mert a városkert 
elzárt területe nem felelne meg annak a czéluak. hogy

szavait, midőn valami ki- pajkosságért abalvgatott: „hogy 
nagypénteken mossa holló a fiát !“

A viszont látásig azzal a tanácscsal „ne kövesd a 
magányos holló példáját", üdvözöl és ölel igaz hived:

Komáronnf István.

König után : GKLB MÓR
**

Ürömtől hév ülve. de azért nehéz szívvel állottunk 
a keleti pályaudvar tágas, magas boltozati! csarnokába, 
hol av kora reggeli órák daczára körülbelül f>0 különféle 
fajtájú ember várakozott.

\ égre felhangzott az ismeretes harangjelzés, mely 
a vonatnak a legközelebbi állomásról való elindulását 
jelenté. A vasúti alkalmazottak szorgoskodva sietnek le 
s fel a perronon, csendesen és méltósága tudatában lép 
ki hivatalából az állomásfönök, megigazítja kis veres 
sipkáját s a jelenlevőket egykedvűen vizsgálva keresztbe­
font karokkal lépked a fényesen csillogó sínek hosszában.

Majd csendes, elnyújtott fütty hallatszik, a közel­
ből már látható a füstölgő szörnyeteg pöfékeléso . . . . 
újból egy, az előbbinél rövidebb, de élesebb fütty s a 
vonat berobogott a csarnokba. Éreztem, hogy barátom 
karja inegremegett, s rajtam is az oly epedve s régóta 
várt pillanat hatása alatt iszonyú izgatottság vett erőt. 
mely akkor érte el tetőpontját, midőn egy fiatal ember, 
Miklós barátunk szétterjesztett karokkal törtetett felénk.

— Béla! Jóska! — kiáitá s zokogva borult nya­
kunkba. Az érkezettek és várakozók tolakodó pillantásai 
folytán kénytelenek voltunk elnyomni szomorú érzelmeink 
kitörését és karöltve elhagytuk a pályaudvart.

Barátunk kérdéseivel ostromolt. Mi feleltünk és ő 
a viszontlátás fölötti örömében nem vette észre félelme­
tesen nyomott hangulatunkat.

— Hogy vagytok? — Ti és a többiek? — De, 
hol van az én angyalom? — Irmám? — kérdé hirtelen 
a meglepődés hangján. — Barátaim! Hol van Irmám?

a költő nemes alakja a nagyközönség szemei előtt legyen. 
Varosunk polgársága alkalmasnak találná az Krzscbet- 
térnek (hotér) a ref. templommal szemben levő részét 
is, de itt alig lehetne kijelölni oiy pontot, melyen a 
szobrot öszhangzásba lehetne hozni a tágas tél mai be­
rendezésével és környezetével. K terv is elesvén, csak a 
Huszár-tér, — mely lövőre Tompa-tér nevet nyerne, — 
jöhetett figyelembe, mint a mely az ott eszközlendő na­
gyobb szabású építkezések s immár foganatba vett díszes 
átalakítások folytán városunknak legszebb tere s a nagy 
költő szobrának minden tekint» then legalkalmasabb helye 
letold. A nyomban megejtett helyszíni szemle alkalmával 
a bizottság hosszas és minden körülményt számbavevo 
tanácskozás után megjelölt»? a szobor helyének pontját s 
egvnltal megállapította a leendő Tompa-t»,r végleges be- 
noidezését K szerint a tér. m«dv most kiss»» szabálytalan 
négyszög, a követkéz»"» szabalvos alakot fogja nyerni:

Kir.  tör\»*Mv*■*/.♦■ k
I t a torv«’’ iiys//»ki palota « lőtt
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Az állami ut. mely most ;i tért ferdén szeli át,
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áthelyeztetik a l<*eiidő 111<*g \ • 11:iZ «de. hol betorkollik a
w  •

Forgách-ul«*záha s annak egyenes irányát követve át met-
•  •szí a tért a l)eak-ut«*záig Az «*kk»Tit iiv«»rt szabályos

•»

n«*gyszögü tér parkka alakittatik át, melynek 'mértani 
középpontjára úgy állíttatik l»d a szobor, hogy a:cz»-zal 
a Deák ute/.i iráiivábaii e|j«»riilő városra t«*kinls«oi. A hi-

W

zottság tagjai e t«*rv kivit»*léb*oi. — mely minden tekin­
tet b»*n >zer«*in*sésnek momibató. — egyhangúlag meg

C •

állapodtak s a parkozásra, valamint az állami úttest át 
helyezéséi*«» vonatkozólag a sziikség«»s intézk»*«l«*sek foga- 
natbi vétel«»! elhatározták. — Kgvuttal a Holló Rarna 
s/.obrá-z-művész által készít őt talapzat -t«»rvez«»t*»t is elfo­
gadták. A pátvi köböl k«»z(ilö talapzat 2» 40 m magas 
I * * ̂  /, > igy az »‘Uib-kmíi teljes magassága ni»*g fogja köz«»- 
1 it»»iti a 7 métert. A hátralevő összes munkálatok, — ha 
akadályok n»*m fognak fölmerülni, - -  8Z<*pt<Miib**rre be­
fejezést nyerhetn»‘k s igy az a rég várt örömnap, m»‘lven 
városunk legnagyobb szülött|én«*k szobrát l<»l«»ph»zln*t jiik : 
még ez év tói várnán bekövetkezik.

b(íV (‘l(‘Z(“S.
Budapest, 18‘CJ május 2. 

Mr!ifen tisztelt Szerkesztő á r !
A „tbiiuör-Kishont" folyó évi április 27-én m»*g- 

j»d«*nl szamában _F»»r«»n«*zi szobrász hagyatéka" e/.im alatt 
ezikk jehuit meg. a nndvben foglaltak némelyikére vo-
natkozólag neliánv felvilágosító *'*s h«»lvreigazitó meg-• r %
jegv/ést t• ■ 11ni «d n«*m mulaszthatok, annyival k*‘vésbé, 
miv«d a iv.ikk t»*n<l»‘in-ziája az elhunyt művész, csaláilja, s 
«'ino'k részvétlenség«». k»»gv*dell»*iis«’*g«» »dien latszik ira 
nyitva lenni.

Ki k»dl nyilatkoznom, hogy ezen dolog Radisich 
urnák, az iparművészeti muz»»um hirn»‘V«*s. tiszí«dt igaz

Ivgy kávéház kis hátsó szobájába léptünk. Miklós 
«‘lösen tartott b«»nnünk«»t. m«»r»,v<*n nézett szemeinkbe és 
ívs/kető. s/iiiteleii ajkairól még «»gyszer előtört, a kénlés : 
— Hol van Irina?!

Kkkor már l»*mon«ltunk arról. Imgv körülírásokat* V
használjunk, a mit ő úgy s«un hallgatott volna meg; 
miért is barátunkat. szeret«»tt, szánalomra méltó bará­
tunkat a szoba közepére vontuk és elmondtuk neki azon 
szomorú dolgokat, umlvek táxmllétéhen történtek.

Könyzápor tört ki szemeiliöl, fuldokolva hallgatta, 
Imgv az ö „ínnácskaja" tői«« megszökött, jajgatva hall­
gatta a megcsalt szív, «dröppent hűség régi történetét.

Midőn mindent elmondtunk s midőn künuveink. 
fájdalma láttára patakként omlottak, M klós a következő 
szavakra fakadt:

—> Barátaim. <*z iszonyú volna, «le nem hihetem,
lehetetlen! # #

*
, Sok év hullott már azóta a múlandóság örvényébe. 
Kn katonai kötelezettségemnek eleget téve, pályám be- 
fejeztével illessz«.» a fővárostól, i«b»g«*n városban teleped* 
t«»m le s esténként gyakran sírva feküdtem szállásomon, 
a szép ifjúságra, kedves, most oly távollevő barátaimra 
gondolva. Nem volt kép, mely szemeim előtt «»I ne vo 
nult volna, nem volt «»mlek. mely uj óhajomba, uj k»'»nv- 
nyeimbe nem került volna Csak most, ezen éjjel«*ken, 
egyedül, elhagyatva éreztem az elválásnak óriási fájdal­
mát a maga teljességében.

Egy est»» — vékony gyertya pislogott Íróasztalomon, 
melyen k»-pek. költemények, level«» , «* k<‘<lv«*s emlékek 
hevertek, — hanyagul elnyujtózkoilva ültem karosszé­
kemben, midőn háziasszonyom egy h*veb*t hozott be 
számomra.

Fölugrottam, gyors pillantást vetettem a postabé- 
lyegzésre: „Bmlapest“, és fölbontottam. Iszonyú mohó­
sággal olvastam sorról sorra, elnyelve minden szót, mely 
kedves barátom tollából ereilt.

Végi«» tehát meg van oldva a probléma: Lehetsz-o 
boldog olyan leány nyal, a ki tégeil egy ízben megcsalt?

gatójánák nem érinti működési körét, a mennyiben Fe- 
renezi művész és nem iparos volt, s köve(kezéssz«*rüleg 
müwi, a mennyiben múzeumban lennének elhelyezendök, 
úgy ez nem az ipar-, hanem a széjnnnvészeti múzeum­
ban fog történni, a melv múzeum azonban, ez i«lőszerínt 
még l«*nn s«»iil áll. hiszen épul«*tén«*k pályázata <*sak alig 
n«*hany hét «dóit döntetett el. A czikkben hivatkozott 
,.R. II.“ megnyugtalasára itt azt is megjegyzem, hogy 
ez ügyben Kämmerer Ernő ur, az orsz. képtár kormány- 
biztosa és az elhunyt művész családja között tárgyalásik 
folynak, nedvek előreláthatólag sikerre is fognak vezetni.

w

A második észrevételem Feronczi állítólagosán „is- 
meretb'n" sirh**lvér«» vonatkozik. Az igaz, Imgv maga a 
sir jeltelen, de felkutatásáért, nem szükséges a nt»»m«»töi
könvvv»*zetésu-hez föl vamod ni, hiszen m«*g vagvok gvö
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zödve, hogy Rimaszombat lakossága között î  nem egy 
«»gyén akad, ki <*rre vonatkozólag biztos tudomással bír. 
s ily<»iit‘k nem leteb«*n is, a művész családja mind(*nes«»tr«» 
tudja és ismeri a szóban lorgó sir hollétét.

Ezeknek előrebocsátásával igen kérem tisztelt »Szer­
kesztő urat. méltóztas.N«‘k ezen észrevét«»leimel az érd»»k-
loilő kozöns*’»giit*k neliánv sorban hi'lomásáia Imztii. s a%*

mennyiben «»z l«*betséges, a „(iöm«»r-Kisliontu l«*gkö- 
zelebbi számában

Igazán nagyon sajnálom, Iiogv soraimmal a Sz«*r 
kesztö urnái alkalmallanko«lnom k«*ll, d»» az «»mliieit 
újság-számot csak Rmlapesten olvasván. Rimaszi.mbalbau 
létem alatt n«»m voltam olv helyzetben, Imgv m«»gjeg\ 
zés«»inn*l sz«»nié|y«*s»*n közölli«»ttem volna Szerkesztő úrral 

Kérelmem megújítása melb*tt maradok kiváló t isz-  
teloj«* : llarm ntzy Lóránt.

Hírek és vegyesek.* •
Előléptetések. A király az itt állomásozott tii/.ér- 

czr«»d v**|i j»araii«*snokát : Mm/rim l/i Antalt vezérörnagx- 
gya, llornemisza Dénes liuszárliadnagyot p«»«lig töba«l 
nagygyá léptette elő.

Törvényszéki orvosi vizsga. A mult bő
végén Rudapesteii tartott törvényszéki orvosi k«»pesitö 
vizsgára megyénkből Jh . /ihm /  István rimaszéesi b. 
járásorvos jelentkezett, s mint örömmel halljuk, a vizs­
gát sikeresen letette.

E ljeffyz é8- Hnrnemisza Dénes huszárfőhadnagy. 
Bornemisza l>tváu volt orsz. k»*pvis«»bi lia «*lj«*gv*»zt«» *lr. 
S zm lim n y  Ákos abaujtoniam«»gy«»i ti^zli fő«irvos bajos 
leányát Annát Kassán.

Előléptetés / írnélner F«*rene/ bidvb«»li pénziigv- 
igazgatósiígi s«»gé«ltitkár --  mint értesülünk — eg\ li- 
z«*t«»si rangfokozattal el<”)l«*pt«*ttetett.

A m egyei központi választm ány i lm
r>-ik«»n — p.»illek ui — ülést tart a vármegvebazán.*

A göm örm egyei orvos-gyógyszerészegy-
let gyüb»s«‘ nem április 2'J-én voltj mint ezt lév«*«l»'*sböl 
a „Sajó - \ id*‘k" jelezi*», bainuu május 2U-ilén lesz, s a 
tagokhoz a szokásos meghívó »I fog küldetni.r ^

Diszérem. A király által nemrég lél«*sitet! kiiün
t«»tésbö| hozzánk is jutott már egv. I’otkó Mátvás nvu-

■ * *  •

galma/.ott IÖMi<‘iiiokn«»k ugyanis nei/yren éves szoigala-
ta*»rt a belíigyminiszter b*llerj«*sztése lolytau Ü F«*l>ég«»
a >zo|galati «liszérmet ad«miány«)Zta. Az érem a beliigv-

• •

mini"Zt<'r mel«»gliangu leirata ki-érelében iött le.
A göm örm egyei gazdasági egy let t. bo

Lóikén Tornallvan d. «*. 10 órakor a kaszinóban taitja 
la\a>zi k«'*zgvül«*>ét, melvet m«»gélőz a *J órakor tartandó
igazgatósági ülés.

A pénzügym inisztérium  a helybeli pénziigv-
igazgatosag elli«*lyezésére tela|áiilott m«*gy»»i székház 
helyiség«»iuek m«»gvizsgál;isára kikiiblt«» .S'rohohrits p ii 
miniszt«»ri oszt. lanáesost, ki néhány nap óta városunk 
ban tartózkodik, s Tornyos |»énzügvigazgató kíséretében 
tii/.*»lesen megvizsgálta a megvehaz lu*lviségeit.

Az intézetek tavaszi m ulatsága — min1 
bálijuk —- hdyó bo 2(i-ára van tervbe véve. A szabad­
kai «»rdöben r«*ii<b»zik a majálist, melv a tavasznak évente 
egyik h*gsik»*rült«»bb mulatsága szokott lenni.

Jegyző i szigorlat tartank ma «»> holnap a 
varm«»gyeliázán I gy halljuk, bogy a vizsgára «»teli |e- 
bmt kczt«»k.

ere

Miklós levele oldotta meg «» kérdést. Irmának meg 
bocsátott, lél évvt‘1 «»/.«»lőtt nőül veit*» és most kiiimnd-
liatatlatiul boblogtalan!

U idealista, «»szmény, i'mmagáért való, <*nf«»l*l«I<-z*» 
szerelni«»! kívánt és a mit Irma nyújtott n«*ki, az miini- 
ozekin*k legdurvább ellentéte volt. Ha az utczán végig 
m«*gy velei, snmrősei kétszeres udvariassággal emelik I«» 
kalapjukat és ó kétsz«»r«»s előzékenységgel hajlong min­
denki felé. Ha észrevétlenül felesége szobájába l«*p. azt 
hiszi, mintha az villámgyorsasággal ragadna lel *?s r«*|t»* 
n«* «»I valamit és mivel itíiszkesége nem «»ng«‘*li, hogy 
tovább kutasson, szótlauul megy subájába, bogy *»lt a 
l«»gkes«*rübb kétségek és a l«?giszonyatosabb gondolatoktól
kínozva, órák hosszat tépelódjék.

— De szívesen visszavarázsolnám a múltat, — 
írja h*vele végén. — azon felejthetetlen órákat, a inely«*- 
k»ü együtt töltöttünk el csevegve a történetekről s beszél- 
getve az Írottakról vagy az olvasottakról !

— Mily szívesen visszavarázsolnám azt az időt, 
midőn naponként ismétlődő kérdéséin „mit csinál a köl­
tészet“ mindnyájunkat hangos nevetésre fakasztott! Ma 
kedves barátom, úgy a nevetés, mint a költészetre való 
gondolás csak álomképek gyanánt tűnnek l«*l előttem Az 
idealizmusnak halvány szikrája sincs jelenlegi életemben 
— egy szeretett, «le nem szerető lény oldalán !

A végére értem, visszagondoltam arra az időre, 
midőn Miklós lángoló szavakkal védte Irmát, nem hall­
gatott barátai tanácsára *'*s nőül vette.

Elgondoltam, hogy haragudott reám, mert én, a 
többiekhez hasonlóan, nem közéletit em Irmához, sót 
ellenkezőleg észrevehetőig kerültem ót s aggódó, vérzőr - *

szívvel, tehetetlenül állottam a Miklós folytonosan hevülö 
szerelmével szemben.

A gyertya teljesen elégett, belének utolsó maradéka
befordult a tartóba és elaludt.

Én azonban a sötétségben is tovább szőttem karos- 
székemben emlékeimet, a levelet térdemen tartva s jobb 
kezemmel kendővel törülgettem a szemeimből kicsordult 
könnyeket.



Esküvő, Htulay Elemér kápolnai tanító folvó hó 
:>-ik;in e s k ü d ö t t  örök hűséget a helybeli ev. rét. temp­
lomban Heti>i<> Erzsikének, Beiiyo Lajos városi aljegyző 
sZq) fogadott leányának. Állandó boldogság kisérje
frigyüket!

H a lá lo z á s  Mély gyászba borította városunk egyik
köztiszteletben álló, tekintélyes polgárát Haksay .Józsefet
s családját Aranka leányuknak április hó 20 án bekö-
\etke/ctt gyászos elhunyta. A korán elköltözött kedves

% .

|eái»v\ ki szelíd es kedves modorával s áldott lelkületevel 
életéhen nemcsak hozzátartozói, de minden ösmerosenek 
igaz heesiilését s szeretetét birta, hosszas betegsége s 
bekövetkezett elhunytavai a legszélesebb körben keltett 
igaz fájdalmat, a család iránt pedig benső részvétet. Te­
metése április 2S-ikán délután ment végbe nagy közön­
ség jelenlétében, hol ('zinke István e. r. lelkész ^noudott 
megható imát A család a következő gyászjelentést adta ki

.. Baksav József és neje Soós Terézia, Hak.sav Matild: 
lérjével Stech Kálmánnal s gyermekeikkel; Haksay 
bizella férjével Sátrán (iézával s gyermekükkel: l)r. 
Hak.sav Dezső. József és István fájdalomtól megtört szív­
vel jelentik az összes rokonság nevében is a legjobb 
iryerr.iek, testvér, sógornő illetve nagy délijüknek Haksay 
Arankának folyó április hó 2ö-án éjjeli fél 12 órakor, 
életének 20-ik évében, hosszas szenvedés után történi 
gyászos elhunvtát. A holdogultnak hült tetemei folyó hó
gs án d n I órakor lógnak az ev. ref. egyház szer­
tartása szerint a rimaszombati temetőben örök nyuga­
lomra te tetn i .  Áldás és örök béke leng jen  drága porai 
lelett f Rimaszombat, 1800. április 27.w

E ljegyzés A városunkban hosszú időt töltött, s
széles körökben ismert Vadíts.: (Wettner) Rezső losonezi
torg. tönökségi tisztviselő mult 1:ó 20 ikén eljegyezte
Szolnokon Keleti FerelieZ ottani tekintélyes ügy véd szép
leányát: Irén két.

•/

Esküvő. A városnnkbeli születésű Soós Miklós, 
--  a magyar agrar és járadekhank lotiszlviseloje — m. 
hó 20-ikon vezette oltárlioz Budapesten a kapuczinusok 
templomában Hauer Lujzát

Lawn-tennis-pálya. A Széchenyi-kér! ben egy 
ki> társaság dr. Haksay I h*Z>ö kezdemenyezesere csinos 
law n-tennis-pálvát épített, melyet a kis társaság — mint 
halljuk — már használatba is vett. í gy emlékezünk, 
hogy a sport e neme iránt nemrégiben szélesebi» körben 
is érdeklődték, sőt elnökkel bíró társaság is alakult Ez
talán a kert má>ik oldalán nagyobb, esetleg kettős layyn-• *

tennis-pályát épitbetne, hogy igy nagyobb társaságok is 
játszhatnának egy illőben. Ez is egv módja volna annak, 
hogy a közönség vonzódjék a Sz**«*h**nvi- kertbe, melynek 
allééi és csalitjai viszhangoznák a vig játékosok hangos 
kiáltásait es üde kaezaját!

Körorvosi állás hr. Pa.syay Lajos ragályi 
kórorvost — mint értesülünk — Kunmadarasra (Jász- 
Nagy-Kun Szolnokm**gve) választották meg körorvossá. 
Az iij állást már el is foglalta, s igv a ragályi köror-
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vősi állás megüresedikt és betöltésre vár.
A rimaszombati polg. olvasókör választ­

mánya I. ito 1 -én Rabdv Miklós elnöklete alatt ülést 
tartott melyen a házszabályokat módosították, s az iin- 
nepély és vigalmi bizottság elnöke; fiaskó János lett 
jelentést a bizottság ed lig; működéséről. A választmány 
örömmel és hálával vett tudomást több jótékony ado­
mányról. A házépítési alapra kibocsátott kötvényekből 
ugyanis ötveiiet a kör ezéljaira kegyesen viss/.aadomá- 
nyózlak. Elhatározta a választmánv. hogy a kör helyi- 
segehen — a nag\teem ben egy olcsó színpadot állít 
l»*|, s műkedvelő előadásokat és miíeslélveket (<»g rendezni.

Pályázat tanári állásra. A helybeli főgim­
náziumnál a latinmagyar nyelv és irodalom tanszékére

• •

pályázat lurdettetik Az állassal, hu rendes tanárral töl­
tetik be : 1200 hl t örZsli/el és, ||ielv 1400. illetve 11 >00
írtra emelkedik 2.»0 Irt lakáspénz, loo  100 Irt ötödéves 
pótlék van összekötve, ha helyettes tanárral töltetik In*.
• V

ennek lizetése son Rt és loo irt lakbér. A tanszék válasz­
tás utján töltetik he. s június hó 1-ig lehet rá pályázni.

Csónakázás. A helybeli korcsolyázó egylet vá- 
las/tmanya múlt hó AO-ikáii — vasárnap — az egylet 
helvisegoben dr. Láeherer Tamás elnöklete alaM illést 
tartott melvcii elhatároztatott, hogy miután apálya viza

niflv, s az t^vlrl állal kilcjozWt óhajtásnak
kivan eleget tenni, egyelőre tét csónakot hozat és azt 
olcsó dij fizetésért a közönség használatába bocsátja. A 
a tavaszi es őszi hónapokra ilykép kellemes és edző 
sport üzesere lesz alkalma közönségünknek, s ha az ér­
deklődés megtelelő fokban mutatkozni fog a sport és 
szórakozás e neme iránt, a korcsolyázó-egylet nagyobb 
áldozatoktól sem riad vissza, és szandolint, (»setleg több 
csónakot hozat A könnyű járatú csónakok beszerzésével 
hathatta tiéza pályafelügyelőt bízta meg a választmánv, 
s egybe azt is elhatározta, hogy a pálya alsó részét 
ezülöpökkel megerősíti, s az alsó [»alton árnyékos hely 
nyerése czeljáhól Iákat ültet. Az ülésen elnök az eddigi•/ %w

titkár rövid idő múlva bekövetkező eltávozását jelentette 
a a választmány hozzájárulásával a titkári teendők vég­
zésére: I)r. Kármán Aladárt kérte fel. A tagok körében 
s csonakázás eszméje élénk rokonszenvre talált, s remél­
hető, hogy ezt a közönség is jól fogadja. Az ülés az
ügyek iránt melegen érdeklődő elnök lelkes éltetésével 
ért véget.

A nyakönyvi hivatal kimutatása. Rima-
«. o ev április hóban elhaltak: l.Szalontay 

Rar na 2 napos csecsemő. 2 Iliik vaj István 72 éves béres. 
•J. I jvári István ;>G éves csizmadia. 4. özv. Káposztás 
Jánosné 05 éves. 5 özv. Jankovies Ferenezné *4 éves 
G özv Janáesik Jánosné 151 éves napszámos. 7 Susztek 
József (kántor) föl éves kántor. 8. (tál Mátyásné 29 éves. 
‘J. Szontagh Károly ifj 5 1* éves. 10. Kálmán Samu *;’* 
éves csecsemő. 11. Rongráez Róza 18 éves cseléd. 12. 
(•ál Uertahin f>7 éves napszámos. 13. (iáspár Béla 3 he­
tes csecsemő 1 1 Haksay Aranka 2s éves. 15. Vágner 
Erzsébet II eves. KJ. Ihnnyey Kálmán id. 54 éves ügy­
véd. 17 Oláh Eszter H hónapos csecsemő. Ifalvaszületett: 
2 fiúgyermek, élve ‘-/.illetett: 7 gyermek: ebből fin: 2. 
hány: :> Házasságot kötöttek 1. Janik Elemér Katona 
Ilona vegyes valla u 2 Tőrök János Lipták Julianna 
vegyes vall. Arnhrőzi Márfon Fodor Zsuzsanna rém 
kalb. 4 Kenielrik Jó/>ef Szabó Mária ág. hitv. ev.

FürdőmegnyitáB. A esizi fürdőt f. bő 1-én
nyitották meg ünnepélyesen A ligvelmes KirdőigazgatiV- 
s**g szép idővel nem ke«l veskedbefett a vendégeknek, 
mert az eg csatornái időnként meg megöntözték a fürdő­

J  4»

Ilii enesuillliK — I. no i-en — \asai.iap —
eg. A fürdőtulajdonos Klein Sámuel csinosittatla a
»lyiségeket, gondoskodik a vendégek kényelméről es jo

park éledő pázsitját, s igy a társaság kénytelen volt a 
fürdő éttermében tölteni az első májust. Deli 12 órakor 
választékos étlap szerint Ízletes ebédet szolgáltak fel, 
melyen résztvett a környék intelligentiája, a hosszúra el­
nyúló ebéd után a fiatalság tánezra perdült és soha nem 
látott jó kedvvel rakták a csárdást hajnalhasadásig, — a 
mikor mindenki egy-egy kedves emlékkel távozott es 
mondott búcsút a legközelebbi viszontlátásig, pünkösd 
másod napjáig. — Jelen voltak: Asszonyok: Frits Fo- 
renezné, (ilósz Arthurné, özv. Ilegyessy Sindorné, He- 
vessy Lászlódé, Horváth József né, Kossuth Jozsefné, 
Koznia Zoltán né. Molnár Józ.sefné, Nagy Józsefne. !>•’. 
Szentkirályi Józsefne, Tornallvay Zoltánná — Leányok: 
(ilosz Vilma és Aranka. Ilegyessy Lala. Illés Ilona (*s 
Irén, Kossuth Jolán, Kalas Anna, Rat kő Erzsi, Tornalv- 
Ivav Margit.

Fürdő-megnyitás. A vár d‘ I I itt 1 ^
mint értesülünk — f. hó 7-én — vasárnap — nyitják 
meg 
helyist, • i"~̂ ’ ’ » 7 •

konyháról, ngv hogy a fürdő látogató közönség igényé
* m* r */

minden t(»kintethen ki lesz elégítve.
Elbocsátás. A honvédelmi m. kir. miniszter dr. 

I rszinyi (ívnia beszterezebányai 1(1. honved gyalogezred- 
beli tartalékos segédorvost — putnoki bányaorvost — 
ISiti) évi április hó 30-ával a szolgálati kötelezettseg 
teljesítés«» után, viselt lit-sztviselöi rendfokozata megtartása 
nélkül, saját kérelmére a honvédség kötelékéből elbo­
csátotta.

A Széchenyi-kert helyiségeit múlt vasárnap 
nyitották meg a közönség lanvhu érdeklődése mellett., n  « *

A nyári kaszinóban a fiatalság egy része kuglizott, a 
sörcsarnoknak is volt néhány vendége, úgy hogy leg­
alább a tormának eleget tettek azzal, hogy hivatalos 
megnyitást rendeztek. A kert növényzete különben szó-

ft* %f

pen zöldül, a madárkák vígan csicseregnek, s csak az 
volna kívánatos, hogy a szép helyet közönségünk is 
szívesen és gyakran látogassa A ki most kisétál oda, 
bizony aligha kap kedvet arra, hogy máskor is ki 
menjen, inert alig látni (»II embert: pedig ha már ilyen 
kellemes, szép helyünk van szeretnénk ott lát ií társa­
ságokat is.

A szabadalmazott ragasztó anyag gyár­
tása. inch el llródv Bertalan helybeli kereskedő a% •

Kispást-tércii berendezett gyára log produkálni. — már 
e napokban kezdetét veszi. A kispást-téri helyiség már 
átalakíttatott miihelvlyé és szárító helyivé, s nem sokára 
füstölögni fog az iij kémény.

Vízbe fűlt. Nvuslván múlt hó 2»0 ikán egy 5
eves, életerős, egészséges gyermek esett áldo/a'.ul masok 
gondatlanságának. Az ottani malnin közelében ugyanis a 
Rima rgvik ágának sekély vize lelett egy keskeny palló‘ “  • r* J  J  I

vezet át. melyet a járó-kelők átjárónak használnak E 
rozoga, repedt s/áhleszkán át akart menni egy kocsis 
f> éves szép kis lia • Eremiás József, s a rengő deszká­
ról belezuhant a vizln*. melv a malom előtt összetorlódik, 
s melynek lefolyása előtt a kellő zsilip hiányzik. A sze- 
rene.N(»lb*n kis Ii«jt a viz a malomkerék alá sodorta, melv 
a gyermek l(*j«'»t összezúzta. A szolgahiróság az esetet 
bejelentette az Ügyészséghez s a kis Iin hulláján I. Iló 
1-én torvénvszéki hoiiczolást végeztek. Az ügyben meg- 
indult a vizsgálat.

Mérgezés. A helybeli Rózsa-utezai \\ inter-léh» 
vemh'glőben alkalmazott piiiez.éruö: Sa yy  Mária mull 
szombaton — 2'4-eu est«» — állítólag i) csomag kénes 
gvulát beászl at ott. s az igv nvert losztorohlatot megitta. 
l<‘ltet a (»»lett való elkeseredésében követte el, hogy egyik 
törzsvendég, — kivel a pinezérnönek viszonya volt —- 
megbántotta Az ongyilkosjelültel hozállitották a helybeli 
kítzkórházha, s állapota ez idöszerint nem veszélyes.

JÓ czimborák. Ráko Janos ahafalai e/.igánv 
e/(»r darab vályogot csináltatott magának és azt szépen 
össze is rakatta, s nyugodt lélekkel ment Bánrévén» a 
vasúti állomásra. Imi napszámba dolgozott. Mikor limit 
lm 2S ikan hazakerült Ahafalárn, a vályognak hüli he- 
Ivet találta; csakhamar megtudta azonban, hogy három 
jó ezimhorája tulajdonitotta és szállította (»I azt. Mikor 
aztán ezeket kérdőn» vonla, a jó pajtások kapával, meg 
fejszével neki estek, s ugv össze vissza vagdalták, hogy aft
szenmeseth»n l'.t (*v«*N legényt he kellett szállítani suivos 
sebeivel a kórházba.

Tűz. Mull szombaton est»» Máriássy Andor r l\u- 
tvas“ nevű pusztáján nagv tűz düböngött, melynek a• • • * ft.
nagy juhakol az összes henulevö állatokkal együtt, s 
több gazdasági épület áldozatul cselt.

Tűzoltóink vasárnaponként szorgalmasan járnak 
a gyakorlatokra, s ;«z uj önkéntes tűzoltóság kiképzési* 
rohamosan halad élőn* lígy hulljuk, hogy a város imir 
kiutalványozta a művezető részéri közgyűlésen inegsza- 
vázolt 1.»() Irt segélyt, s tervbe vétetett, hogy a szak­
szem oktatás végett a központból egy mester kiküldését 
fogják kérni.

A kereseti adónak most folyamatban levő ki-
0  É l

vetese alkalmából a beszterezebánvai kereskedelmi kamara 
Róka József pénzügy igazgató, ismert szakiró által egv 
szertelelt gyakorlati liizetet Íratott, ni(»l\ teljes tájékozást 
ad a harmadosztálvii kereseti adó által érdekelt közön­
ségnek jogai megvédése és érvényesítése körül. A mis- 
kolezi kereskedelmi és iparkamara e hasznos munkát, 
mely könnyen érthető szövegezéssel hir, tartalmazza a 
vonatkozó szabályokat es eljárást — melegen ajánlja a 
közönség figyelmébe. Ara csak GO kr. s úgy a heszter-
czebányai kamaránál, mint ugyanott a szerzőnél is meg­
rendelhető.

Fazekasok, edénykészitők figyelmébe A
miskolezi keresked(»lmi és iparkamara figyelmezteti a 
lazeka>mest(*r(*ket, hogy a peiiziigyniiuiszter ur már lé- 
gébben ni(*gtette a .kellő iutezkedés(*ket az iránt, hotrv 
kincstári lemkohok mázanyagteriiieléséből a kisebb vevők 
(iparosok) közvetlenül beérkező megrendeléseinek aka­
dálytalan foganatosítása végett s szükséges mennyisé" 
mindenkor tenntartassék és csak az ezen felül termelhető 
mázanvag biztosittassek a nagyobb vásárlóknak. A kis- 
ipaii szövetkezetek fazekasipartársulatok, gyakorló mű­
helyek. háziipari telepek, sót az egyes mesterek sincsenek 
tehát arra utalva, hogy a kérdéses kohóterményt drága 
áron másodkézből vásárolják.

Borsodvármegye és Miskolcz város czim-
tára második kiadásban jelent meg Farster, Wesselényi 
és társai miskolezi czegnél. A ezimtár e kiadását is 
Stujár lynáez miskolezi kereskedelmi kamarai titkár

szerkesztette. — A munka gondos összeállításban tartal­
mazza Miskolcz város egyházi, katonai s polgári hiva­
talait a tisztviselők névsorával, az egyesületeket, társula­
tokat, vállalatokat, orvosok, ügyvédek névsorát, háztulaj­
donosok jegyzékét, az összes kereskedők és iparosok 
czimeit stb , ugv. hogy a Fzimtár nélkülözhetetlen kézi-f i * %

könyv azok számára, kik Miskolezezal, hazánk ez élénk 
s nagyobb vidéki városával akár hivatalos, akár keres­
kedelmi összeköttetésben állanak. — A csinosan kiállított 
terjedelmes Czimtár ára csak GO kr.

Felelős szerkesztő: U K  ÁCS (í EZ A.

Mintán--hirdetések.
Pályázati hirdetmény.

771. szám. — Szab. Rimaszombat rend. tan. város 
adóhivatalánál, a vármegye törvényhatóságának jóváha­
gyása mellett rendszeresített szám tiszti állásra pályázat 
nyittatik.

Felhivatnak mindazok, kik ezen évi GOO frt kész­
pénzfizetéssel díjazott hivatali állási elnyerni kívánják, 
hogy ez iránti születési anyakönyvi kivonat, képesítés és 
eddigi alkalmaztatásukra vonatkozó okmányokkal felsze- 
relt kérvényüket, e hirdetménynek a „(íömör-Kishont“ 
helyi lapba lett közzé tételétől számított 8 nap alatt, a 
polgármesteri hivatalnál adják be.

Kelt Szab. Rimaszombat r. t. város képviselőtestü­
letének 1800. é\i április bó 2f>-én tartott közgyűléséből.

Szabó György, polgármester.

0

Bérbeadó birtok.
A rimaszombati határral szomszédos Jánosi 

határban mintegy 4 4 0 0 0  Q-öl területű szántó- 
lobi és rétbirtok — 1 0 0 0  Q-ö|e 7 írtjával — ha­
szonbérbe kiadó, esetleg örök áron — részletfize­
tésre is — eladó.

>sal. Rimaszombat.

Álóltnsúgos gróf Berchtóld Sarolta
urnö (iömönnegvőGeii (iesztek*-, Lélti- és Ta-o*.
niústelke községek határúkul fekvő erdői) irtó ká­
liól 465  hold terület fája 10 év alatti
kihasználása eladó.

A feltételek iránt értekezni lehet Molnár 
József uradalmi ügyész irodájában Rim a­
szombatban.

)

K iadó.
N e 11 ai F a  IU «I ó z s c I* rimaszécsi lakos 

iiagyatékát kép«»zö K iiH a-C M ibánkal  ha­
tárban mintegy IO l i o h l n y  i kitiiüó minő­
ségű K / . á n ló lö ld  és i*4*l• továbbá l i i l l i a -  
KxécMcn a nagy vendéglővel szemben levő
b á z  kerttel, melyhen nagv kö«4*wür

• •

eserépzsindi'lvlyel l(»dve. m a g t á r  stb. talál­
ható. (»gviitt vagv kiilön-kiilön is szabad k«'*z-* i'

hol kedvező feltételek mellett eladó.
\ enni szándékozók forduljanak l l r .  

^ l4*m  Kein* orvoshoz ^ I i ^ k 4»lt*x. Szé­
chenyi -uteza 2G. sz., I. emelet.

• • • • • • • • • • o o s o o o o o

IlirdrliiKiiv.
GGO. sz. — Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi EX t .-ez. 1(>2. $-a élteimében ezennel közli írré
leszi. hogy a rimaszombati kir. törvényszék 1808. évi 
4024—42>2G-ik számú végzése következtéin»!) Mólnál 
József ügwéd által képviselt Rimaszombati ta­
karékpénztár javára iieh. Ambrózy József örö­
kösei (»IK*n 1750 Irt s jár. erejéig foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján lefoglalt és ;’>G8 frt 8() krra 
becsült házi bútorok, tűzi la és széna stb.-bői álló ingó­
ságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésen a rimaszombati kir. jbiróságnak 
\ .  414 -4K». 18‘,I8. számú végzése folytán 1750 forint 
tőkekövetelés, ennek felszámítandó kamatai és eddig bi- 
i'óilag már megállapitott költségei erejéig Tiszolczon, 
Ambrózv Józsel volt lakásán leendő eszközlésére 1899. 
évi május hó 16-ik napjának délelőtti 0 órája ba­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozok olv 
megjegyzéss(*l hivatnak meg hogy az érintett ingóságok 
az 1x81. évi LX t ezikk 107. és 108. ŝ -a értelmében 
keszpeiiztizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becsáron alól 
is elfognak adatni.

Kelt Rimaszombat, 1890 évi május bó 1-én.
Gasko, kir. jbir. végrehajtó.

ocxxxxxxxxxxxxxxxx

vagy esetleg bérbeadó a tornallyai 
vasúti állomástól félóra távolságra ésO
jó törvényhatósági ut mellett fekvő 115 
Imid szántó, 32 hold rét, 106 hold 
erdő-legelő, 1200 □  ölével számítva 

dját. A birtok azonnal is átvehető. 
Bővebb értesítést ad a kiadó­

hivatal. 3_3



H ir d e t é s *
Rimaszombatban, a .láimsi-utczáhan A8. szám 

alatt, a vásártérhez közel lék vő háznak <*m**I«*l i 
lakosztálya bérbeadó, — <h* maiía az mész ••un*- 
let«*s ház, tágas udvar és ;i Rima tolvói*r t«*rj«‘dó 
évii illői esős és wteménves kert. szabad k«*/b«»l őrük 
áron is eladó. Szerényi János.

i  •• # r mcsnniíás.
alólirottnak van szer»*ncsém a mélyen 
becses tudomására adni, hogy a tulaj-

Tisztelettel 
tisztelt közönség 
donomat képező

váI*íredéi írvéirv- és i;ö/,fürdő
1 8 9 9 - ik  évi május hó 7-ik napján, vasárnap
zene mellett ünnepélyesen m«*gnvittatik

(iondoskodtam kitűnő konyha, valódi zamatos hurok 
és kőbányai sör pontos és a legkényesebb idényeket is 
kielégítő kiszolgáltatásról, jutányos árak melett.

“  f  ' * * •

(ióz- és kádfürdőknél a tisztaságra kiváló gondot 
fordítok.

Igyekezetem és az előnyös \asiili összeköttet«^ \a-
la in i 111 tiinloiKilMMi lf‘l t ;t lal l iuto n ynirvi i l . is  <*s kt'HVfMMn, ív -
ménvlenem engedik. hogy a n. e. közönség kedves leend 
0  *  ' • • f

becses pártfogásában részesíteni, melynek kiérdemlése és 
m eírta rtása leír főbb törekvésem leend.

Szoba árak: .'>0 kitől 1 lit .‘>o kiig naponként : 
hosszabb időtartamra tetemesen olesobb.

Fürdő árak: 4«• »zfiírdö személyenként .»o kr. Kád•-
fürdő I. oszt. ;»o kr., II oszt Ao kr. személyenként.

Ktkezés: reggeli, ebéd, varsora I írttól leijeid» na­
ponként.

A  gőzfürdő használati ideje:
Vasárnap, bet ón. kedden délelőtt ferliak, délután 

nők : — szerdán, csütörtökön. pénteken, szombaton dél­
előtt nők, délután férfiak.

A kádfürdő naponként reggel 0 órától este S óráin 
használható.

Naponként kitűnő térzene. Tisztelettel
K lein  Sám uel,

fürdő-tulajdonos

z:xxxxxxxxxxxx

KOV US /SK.IIOMI Öltőit ÖNKI
cz ip ész  ü z le te

l{iai«si*g»mlií«t. l l r / . s é l i H - l e r  *27. s/„ a .
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A tavaszi idény beálltával tisztelettel tudatjuk 
a n. é. közönséggel, hogy úgy a saját mű­
helyünkben készült vilim n: ;i karlsbádi. 
bécsi es budapesti rl-»r»ndü gyáiakKau k. Ili 
tott divatos férfi-, női- gyermekláb 
beliekből óriási választék van raktál un kon

Mérték szerinti rendelések — kíván­
sághoz képest mint eddig, ugv ezentúl i s  pon­
tosan. a legjobb minőségű anyagh.'d jutányos
áron műhelyünkben készülnek.,« •

í zlettünket a n é közönség jóakaratu pártlogá- 
sába ajánlva, vagyunk

Rimaszombat, 1899. inárezius 21
Kiváló tisztelettel

6-* K O V Á C S Z S IG M O N D
örökösei.

2 —:) llirdetménv.m
009 sz. — A rimaszombati kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság közhírré t«*>zi, lo*ii\ özv. Oravecz 
Pálné, mint kiskorú Oravecz Pál t t gyamja pon- 
g\e|"ki lakos végr*dia;tatonak Deák Jánosné sziil. 
Széles Mária susánvi lakos végridiajtást szenvedő
elleni f>9.”> trt .‘>f> kr. tőke s jár. iránti árverési ügyében•» «

a végrehajtási árverést az 1**1 évi 00. t.-ez. 144 és 
következő §§-ai értelmében a rimaszombati kir. törvény* 
szék területén levő Susáiiy községben fekvő s a susánvi 
101. sz tjkvben A> I 2 — Ili. és 18. sorsz. alatt loglalt 
14-e«l nrbér; kültelekből Széles Mária férj. J)eák Jánosné 
ll) 8 alatti birtokilletösugére < - Írtban é*s a siisánvi 
141». sz tjkvben A> 1 1— A sorsz. alatt toglalt f>* .  f>9.
es ♦»1. hr szám u ingatlanokból Széles Maiia férj. I)»*;tk 
dánosne Rí A alatti birrokilletósegére 10O írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árhau **lr«*n<l«*lte, annak megtar­
tására határnapul 1899. évi junius hó 21-ik napjá­
nak d e 10 óráját Susányban a község házához tűzte 
ki, mely alkalommal a lent körülírt ingatlanok a becsáron 
alól is elfognak adatni.

Arven zni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár Itt 
°/0-át, azaz 7A trt ;’><) krt és 1 í» Irtot készpénzben vagy az 
1882 évi 00. t.-ez. 42 §-ában jelzett és az 1881. évi 
nov. 1-en AAAA sz. alatt k»dt igazságügy miniszteri ren­
delet 8 §-áhan kijelölt óvadékképes «Ttékpapirban a ki- 
küldött kezeihez letenni vagy az 1*81. évi 00. t.-ezO •
170 §-a értelmében a bánatpénznek a biróságnáli időle­
ges elhelyezéséről k iá l l í to t t  elismervényt az árverés meg­
kezdése elolt  átszolgáltatni. — Rimaszombati kir. t«»r- 
vényszek mint telekkönyvi hatóság 1899. évi márczius 
bő 18-án. Vozáry, kir. tszéki biró.

JOOOOOOOOCN
Hatóságilag: engedélyezett n a g y  végelad ás! 1 * '

Hatóságilag engedélyezett nagy végeladás!
\ ’an szerencsém Rimaszombat város és vidék«* m t. köz«»iis«*gt*in*k b. tmlomására hozni, 

hogy az üzletemben levő összes rőfös- és kézmüáruim at h atóságilag  engedélyezett

n agy végelad ás
utján kiárusítom Midőn «» körülményi'«* b«*cs«»s ügyeimét felkérem, egyúttal jelzem azt is.
hogy áruezikkeimet mélyen leszállított áron bocsájtom t. vevőim rendelkezésére.

Tisztelettel G lücksthal Mór.
Különös figyelm ébe ajánlom alant je g y z e tt  czikkeim et:

Mosó kelmék nagyon s/.ép nj iuintákl»an m«*t. 10 kr
K”«1'/. i" i»iin<'se”ii keltnek . . U> kr.
Fnuu*/i:i hatis/.t-pii|iie »•>•' |‘rane/.ia m»*s<»k 2ő kr
Finom »(«'Istinek . . .  ............................ .....  .l*> kr.
K;tnav:is/-e|ntlon-v;i'*zon nag> raktár 12 kitol l«*ljel»l>. 

«*11 eSZ ve l̂iell IIieiT nlesoltl»

Női szövetek, közép széles . . . .  . 20 kr.
Továl«l«á tiszta gyapjn. 120 em s/éles«*k . »‘tű kr. 
I ’gy mint liliom uj «iivatn szövetek, nagyon s/V»|» min- 

tákl*an, mélyen leszállított arakban 
Fékét«* és színes napernyőkben nagy raktár bámulatos

olcsó árban.
Itöxidáruk. kézimunkák min«len árt»an. Szőnyegek, ágyteritők és paplanok nagy választéklian. ;« többi 

e/.ikkek. úgymint térli-ing«*k. kalapok, ezipők. nyakkendők, gyermek- és leány-ruhák.,  i  ,  .  — ,
kalapok, keztyuk «*/ alkalommal mélyen leszáldtott árlian adatnak el.

n«’»i- es leány-felöltők. n«»i-

2 :t
H a tó sá g ila g  e n g e d é ly e z e tt  n a g y  v é g e la d á s !

A merikai zsebórák.
.b»tállással. Iu*g\ a niekel sziliét nem vált«»zfatja. szerkezete*.

Imitii«»s;i 1*1» jolili. mint ;i
Á r a  d a r a b o n k i n t  3 f o r i n t .

.lótíiiLis iih*||t*tt, min a tart II«»//.» i»/iist«>s ural,in«*/
♦itt kraj<-zár.

Onberetváló készülék.
Ko\. \al«i«li s»Mlinn«*ni "várttiiánv, sok kiállításon kitiintntvol
irvak<»rl.is m*m k«*!l Mfirvan i> ki/.írva fis/ta és kénvolmos* * *r
munka |{őrl*«*tei:séirt«»l megment l'artős es pénzmegtakarító.

D arabja  3 for in t.
\  penge ' * *  esillagos a<‘/.ell»ól «*s a t«»l«l«i res/ei alj-.«<•<*.il««>l

vannak
Kg\ külön penge I10//.Í 1 IHint. 

Megleli» lel lief.» ;
2ő 2«;

1*01,1 I l i  N Í \ l í O l t  íoÍM/«nn:»i»> o s n á l
B u d ap est, V.. K á lm á n -u tcza  17.

íí\iijt»’*kn«“k ő ilarat* után egv ingven kiildetik

I lilM lrí 1114*11 V.
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N eliü iih orii-lh ie lih eim  Frvi n gr. k
uradalmi

ásványvizek bérlösége
S Z  OLY V A N .

Gyomor-bajok specificum a.

m ii ERZSÉBKT-F0RRÁ8.
Klókolő orvos-tanárok nyilatkozatai alapján l«*gjoli- 
han van ajánlva gyom orbántalm ak. é tv á g y ­
talanság, torok- • > gégebajok, tüdőszer­

vek bántalm ai . Ih n

Kisiírangii gyógy viz.
i  y •

Kitűnő íidilö as/.lali viz.
A bort nem festi.

M«*<:r»*n«kdhetö: a#, n r a i l  a I m i  A* v :»n j  vi/.«*li 
bM .i>IŐHé|*enél M/.oly v á n .  t lb*r«*«rm l Árak: 
coy (JO-as láda literes üv«*o«»kkel A írt 80 kr. ;
,.<ry 40-cs láda ;5 , lit«*r«*s üv«*m*kkcl A írt (>0 kr.
Az üres üvcp'k ládánként franko Szolyváia 1 fit

80 kiért vissza vétetnek. o—(»

Hir(h*tméiiy.

(iőmürmeuV«* t«*kint. törvényhatÓN.ági l»izot!sá«rának• •

1*99 e\i .‘»'.*11 >/:iiiiii liatáro/atával Rimaszécs 
községházának újbóli felépítése 4(HH) Irt
t • 11 ü 4 m 11 * l v \ t1 lelt.

*

K/»*n ház«*pités tugaiiahisitásának vállalati utón l«*«*u<h» 
!»■ zt"»11a*a «•/»*1 |ahnI a/ :111»• 11»• ̂  Rimas/.t*<*s k«>Zs«'2;hazához
1899. évi május hó 14-ik napjának d. u 2 órájára
ezennel kitüzetik.

A vállalkozni kívánok hdhivatnak. hoirv a f«>utebbi.

há/.épitési munkálat végrehajtásának elvállalására vonat 
ko/.o. az eii£e«lelvez«*!t «*| • 11«***i kolt<eg után s/.ámitaud«» 
A s/.á/alékrvi hánathémd vagy készpénzben vagy pedig 
megtelelo «•> (dtogadliato másn«*mü «*rt«*kkel ellátott /alt  
ajánlataikat a kitűzött nap déli 12 órájáig Rimaszécs 
község elöljáróságához annyival inkább adjak b«\ mivel 
a ke-öbb érkez«*ttek ligv«'lemb«* vétetni nem lógnak.

Az építési telVe/et t‘S a IVszlet«‘S építési fe|tél«‘l«*k
a községházánál Rima->z«*esen hármikor megtekinthetők

fovahhá a l**iombolaiido regi közst'gházhol kikerülő
óc>ka faanyagoknak nyilvános árverés utján a l«*gtöhhet

* •

Ígérőink le«* in lő eladásira határidőül ugyancsak Kima- 
szee- k»»/s«'*ghá//íhoz 1 ^ '.*'.* májU> In’» 14-ik napjának «I. 
ii A órája kitii/etik. mely árverésre a v«*nni szándékozók 
szintén meghivatnak.kelt Rimaszécseii, 1899 évi április hó 27-én. 

Kellner Pál. kj egyzö. Orbán András, biró.

\2

270 sz — A rimaszombati kir. törvényszék, mint 
l«*b*kkönyvi hatóság közhírré t«»szi. hogy a rim aszom ­
bati taharékpénztár \égr«*hajtatónak Benyo Jó­
zsef **s Benyo Erzsébet rimasz«»mhali lakosok v«*g- 
r«*hajtást szenvedők elleni 7.» lit tőke s jár iránti árve­
rési ügyéhen a végrehajtási árverést az 1**1. «»v i 00 
t.-ez 144. **s következ«i £$-ai értelmében a rim.iszombati 
kir. törvényszék t«*nih*l«*n lévő Rimaszombat városbanlekvo s a ÜellVo 4«»Zsej és lieilVO Fi Zselici nek a rima-

*  */

s/.omhati 74. s/.t|kvhen A I. sorszám alatt loglalt 200 
hrszámu 8 0 összeirási ház és a 208. és 270 hrs/amu 
k«*rtre 1000 írtban és az A 2. sorszám alatt tégláit 
2410. hrszámu gyümölcsös!*«* 90 írtban «*z«*nnel megálla- 
pitott kikiáltási árban «'lren«h*lt**. annak megtartiisára h i-
tárnapul 1899. évi junius hó 9-ik iirt|»jának «I «*
Jo «»ráját «*zr*n kir törvényszék t»d«*kk»»nyvi helyisé<*élte
luzte ki, mely alkalommal a t«*ut körülirt ingatlumk a
Iteesárou alól is ellognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 1<*
át. azaz 100 trt és '.* trt 00 krt készpénzben vagy a/.

1**2 «‘V i 00. t.-ez. 42. §-áhan j**lz«*tt és az 1**1 évi n» vho 1 AAAA sz. a kelt igazságügvminiszf«*ri r«*n«leh*t *-.k» •

fiiban ki jel olt óvadékképes értékpapirhan a kiküldött
kezéhez letenni, avagy az 1<**1 évi 00 t.-ez 17«» íja

r • • »

értelmében a bánatpénzii«*k a biróságnáli elöleges «»Ihelv«*- 
zéséröl kiállított elösmervénvt az árverés m«*gkezd«*se «»lőtt

w

át szolgáltatni
Rimaszombati kir törvényszék mint tkkvi hatóság. 
Rimaszombat, 1*99 évi február hó 4 én.

Vozáry, kir. tszéki biró

Közeledik
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permetezés ideje
A penészek, gombák, lovelészok. ro­

varok és férgek ellen legbiztosnMian 
meg vé<111otjtik gytitiiölcslVii nk;tt. sz«71<"»11- 
két, burgonyánkat síb. szorgalmatos 
permetezéssel.

T urul |K»rmi‘tezo (1 f>4.">ő. sz sza­
lun latom) 1<> fit.

H unnia permetező (bejelentett v«*«l- 
jegv) 13 frt őO kr.

S zén k én eg ezö  22 fit.
K aph ató

a csetneki rézgyárnál.
_ _  ^

OIOTOIOIOTO

H i r d ( ‘t m é n y .
2*A szám — Alulirt bírósági végrehajtó az l v l̂ 

évi L \  l.-cz 102 ^-a «*rtelm«*hen ezennel közli írré t»-' 
hogy a rimaszombati kir. törvényszék 1899 «*vi 79** 
számú végzés«* köv«*tk-«*ztében H ennyey Kálmán 
vára néhai Am brózy József örökösei •>ll«*n 14o*»
frt s jár. <*r«*|eig loganat«»sit.ott kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt 14 drb gömörmegvei nép- es iparhanki 
reszv«*nvekből all»» ingoság«»k nv ilvarms árv«*r«*sen eladatnak.

Mely árveré>en a rimaszombati kir. járásbíróságnak 
\ .  110 2 —1899 számú végzés»* lolvtán 1 1**0 .irt — kr.

» “  ^ jL#

tőkekövetelés, ennek l*98-ik évi junius lio 4-ikétól 
járó 0 ° 0 kamatai és eddig összesen 70 írt .'>0 krban 
birúilag mar megállapított k«"dtség«.*k «*r«*i<*ig Rím iszom- 
batbau az iparbank hivatalos helyiségeben leendő <*sz-
közléser«* 1899. évi május hó 12-ik napján d. u A
olaja határhlöíii kitüzetik es ahhoz a venni szán«lekoz«»k « Iv 
n»egj«*gvzéss«*l hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok 
az 18*i évi LX t.-ez 107. és 108. íí a értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek beesárou 
alól is elfognak adatni.

Kelt Rimaszombat, 1899. évi május hó 1 -én.
Gasko, kir. jbir végrehajtó.

Kimászom bat. 1<S99 Nyomatott K abcly M iklós könyvnyomdájában




